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8.07% 97

Q1 My student attends
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Belle Aire

El Sierra

Fairmount

Henry Puffer

Highland

Hillcrest

Indian Trail

Kingsley

Lester

Pierce Downer

Whittier

Herrick

O'Neill

Grove

Children's...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Belle Aire

El Sierra

Fairmount

Henry Puffer

Highland

1 / 69

2016-17 School Environment Survey - Parents



9.65% 116

6.49% 78

6.82% 82

11.56% 139

7.24% 87

6.49% 78

14.98% 180

6.32% 76

0.17% 2

Total 1,202
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25.73% 309

22.98% 276

30.47% 366

20.82% 250

Q2 How many years has/have your

child(ren) attended this school?

Answered: 1,201 Skipped: 2

Total 1,201
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65.04% 707

28.06% 305

6.53% 71

0.37% 4

Q3 My child feels his/her teacher(s) really

care(s) about him/her.

Answered: 1,087 Skipped: 116

Total 1,087
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66.02% 717

28.36% 308

5.25% 57

0.37% 4

Q4 This school is a supportive and inviting

place for students.

Answered: 1,086 Skipped: 117

Total 1,086

Always

Usually

Sometimes

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Always

Usually

Sometimes

Never

5 / 69

2016-17 School Environment Survey - Parents



37.76% 407

43.97% 474

15.96% 172

2.32% 25

Q5 My child feels comfortable talking to

adults in the school about problems he/she

may be having.

Answered: 1,078 Skipped: 125

Total 1,078
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70.41% 764

22.58% 245

6.64% 72

0.37% 4

Q6 I have sufficient opportunities to

communicate with my child’s teacher(s).

Answered: 1,085 Skipped: 118

Total 1,085
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57.63% 623

32.93% 356

9.07% 98

0.37% 4

Q7 My child is getting a quality education at

this school.

Answered: 1,081 Skipped: 122

Total 1,081
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50.14% 539

38.23% 411

10.88% 117

0.74% 8

Q8 If my child has a problem at school, an

adult helps him/her solve it, if needed.

Answered: 1,075 Skipped: 128

Total 1,075
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62.50% 675

25.83% 279

11.02% 119

0.65% 7

Q9 This school is a supportive and inviting

place for parents/guardians.

Answered: 1,080 Skipped: 123

Total 1,080
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73.27% 795

21.47% 233

4.33% 47

0.92% 10

Q10 Adults at this school believe that my

child can be a success.

Answered: 1,085 Skipped: 118

Total 1,085
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62.81% 679

25.99% 281

9.34% 101

1.85% 20

Q11 This school encourages

parent/guardian involvement in children’s

social and emotional development.

Answered: 1,081 Skipped: 122

Total 1,081
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71.43% 770

22.54% 243

5.38% 58

0.65% 7

Q12 My child is cared for by the adults at

school.

Answered: 1,078 Skipped: 125

Total 1,078
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78.31% 845

18.35% 198

2.78% 30

0.56% 6

Q13 If my child is injured or not feeling well,

an adult at school helps him/her.

Answered: 1,079 Skipped: 124

Total 1,079
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31.27% 334

41.67% 445

22.57% 241

4.49% 48

Q14 Parent feedback is considered in the

school’s decision-making.

Answered: 1,068 Skipped: 135

Total 1,068
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72.30% 783

21.14% 229

6.09% 66

0.46% 5

Q15 My child’s teacher is welcoming and

interested in what I have to say.

Answered: 1,083 Skipped: 120

Total 1,083
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66.91% 724

26.71% 289

6.01% 65

0.37% 4

Q16 My child’s school is a supportive and

inviting place for students to learn.

Answered: 1,082 Skipped: 121

Total 1,082
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74.31% 804

19.04% 206

6.28% 68

0.37% 4

Q17 My child’s SCHOOL welcomes parents

to school events and activities.

Answered: 1,082 Skipped: 121

Total 1,082
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58.94% 633

23.00% 247

13.59% 146

4.47% 48

Q18 My child’s CLASSROOM welcomes

parents to classroom events/activities.

Answered: 1,074 Skipped: 129

Total 1,074
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67.47% 726

24.91% 268

6.41% 69

1.21% 13

Q19 My child’s school fosters an

appreciation of student diversity and

respect for each other.

Answered: 1,076 Skipped: 127

Total 1,076
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62.82% 681

28.51% 309

7.47% 81

1.20% 13

Q20 My child’s school focuses on teaching

the whole child, including social and

emotional skills.

Answered: 1,084 Skipped: 119

Total 1,084
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54.37% 591

31.92% 347

11.32% 123

2.39% 26

Q21 My child’s teacher(s) communicates

with me about my child’s progress.

Answered: 1,087 Skipped: 116

Total 1,087
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